
 

 



 المادة : علوم 

 الصف الثالث الاعدادى 

 الكميات الفيزيائيةالدرس : 

 الواجب

 اختر الاجابة الصحيحة : 

 م يكون مقدار الازاحة .............. 11عندما يكمل جسم دورة كاملة فى مسار دائرى قطره ( 1

 م 11 (أ 

 م 5 (ب 

 م 31.4 (ج 

 صفر (د 

 فى الشكل المقابل بدأ جسم حركته من النقطة )أ( متجها إلى النقطة )ج(( 2

 مرورا بالنقطة )ب( فإن مقدار إزاحته يساوى...............متر 

 03 (أ 

 03 (ب 

  03 (ج 

 03 (د 

 

 

 

 



ِخش باحجـاٖ اٌششق ١ٍ٠ٙا  4ِخش باحجـاٖ اٌشّـاي ثُ  8إرا حذشن شخص ِسافـت ( 3

 ِخش باحجـاٖ اٌجٕٛب فئْ إصادخٗ حساٜٚ ............... ِخش باحجاٖ اٌششق  8ِسافت 

  02 (أ 

  20 (ب 

  8 (ج 

  4 (د 

ِخش فاسحذث فٟ ٠ذٖ ٚاٌخمطٙا فئْ  5لزف شخص وشة حٕس ٌخشحطُ بذائط ٠بعذ عٕٗ ( 4

 = ............... اٌذادثت الاصادت

 ِخش  22 (أ 

 ِخش  5 (ب 

 صفش  (ج 

  ِخش 5٫5 (د 

إرا حذشن جسُ فٝ خط ِسخم١ُ فئْ إٌسبت ب١ٓ اٌّسافت اٌّمطٛعت ٚاإٌضادت ( 5

  ................... اٌٛادذ اٌصذ١خ

 أوبش ِٓ  (أ 

 ألً ِٓ  (ب 

  حساٜٚ (ج 

 

 

 

 

 

 

 



اٌشىً اٌّمابً ٠ّثً دشوت جسُ عٍٝ ِساس دائشٞ ِٓ ( 6

ثٛاْ، إرا عٍّج  3فٟ صِٓ لذسٖ  Bإٌٝ إٌمطت   Aإٌمطت 

فئْ ِمذاس اٌسشعت اٌم١اس١ت  π  =3424أِخاس،  5أْ ٔك = 

 = ......... َ/د.

 540 (أ 

 046 (ب 

 540 (ج 

 548 (د 

ا بأْ ٔصف لطش اٌذائشة ( 5 ًّ جسُ ٠خذشن فٟ ِساس دائشٞ ١ٌمطع دٚسة ٚٔصف دٚسة، عٍ

  ...............  ِخشًاِخشًا، ف١ىْٛ ِمذاس الإصادت =  20

 20 (أ 

 صفش (ب 

 04 (ج 

 28 (د 

أدّذ ٚمحمد ٠خذشواْ بٕفس ِمذاس اٌسشعت، ٌٚىٓ فٟ احجا١٘ٓ ِخضاد٠ٓ، ٌزٌه ٠ىْٛ ( 8

  .................. ٌّٙا ٔفس

 اٌسشعت اٌّخجٙت (أ 

 الإصادت (ب 

 اٌسشعت اٌم١اس١ت (ج 

 اٌسشعت إٌسب١ت (د 

 

 

 



  ...................... احجاٖ اٌش٠اح ٠ؤدٞ إٌٝاٌط١شاْ فٟ ٔفس ( 9

 حمًٍ اٌسشعت (أ 

  ص٠ادة اٌضِٓ (ب 

 حضداد ِماِٚت اٌٙٛاء (ج 

 اٌّسخٍٙىت حٕالص  و١ّت اٌٛلٛد (د 

 

جسُ ِٓ اٌشىً اٌب١أٝ اٌّمابً ٠ّثً دشوت ( 22

(  ِشٚسا بإٌمطت C( إٌٝ إٌمطت  ) Aإٌمطت )

(B  اٌسشعت اٌّخجٙٗ  ٌٍجسُ = ......َ/د ) 

 06 (أ 

 36 (ب 

 0 (ج 

 02 (د 

 


